



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్రంలో కుటుంబ డిజిటల్ కార్డుల జారీకి కార్యాచరణ చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. డిజిటల్ కార్డులపై మంత్రిల దామోదర రాజనర్సింహ, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డితో కలిసి వైద్యారోగ్యశాఖ ఉన్నతాధికారులతో సీఎం సమావేశ నిర్వహించారు. కుటుంబ డిజిటల్ కార్డుల జారీ కోసం ప్రతి నియోజకవర్గంలోని ఒక పట్టణం, ఓ గ్రామంలో పైలట్ ప్రాజెక్టు చేపట్టాలని రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. 'వన్ స్టేట్.. వన్ డిజిటల్ కార్డు' విధానం చేయాలని ప్రభుత్వం యోచిస్తోంది. రేవంత్, ఆరోగ్య సేవలతోపాటు సంక్షేమ పథకాలన్నీ ఒకే కార్డు ద్వారా అమలు చేసేలా ప్రణాళిక చేస్తోంది. కుటుంబ డిజిటల్ కార్డు ద్వారా రాష్ట్రంలో ఎక్కడైనా సంక్షేమ పథకాలు పొందేలా ప్రణాళికలు చేయాలని సీఎం సూచించారు. డిజిటల్ కార్డులో కుటుంబ సభ్యులందరి హెల్త్ ప్రొఫైల్ పొందవలసి, దాని ద్వారానే ఆరోగ్య సేవలు అందించాలన్నారు.

ప్రజా పాలన కాదు.. గూండారా రాజ్యం



మెదక్, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): ఈ రాష్ట్రంలో ప్రజా పాలన కాదు.. గూండారా రాజ్యం నడుస్తుందని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు ధ్వజమెత్తారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల హక్కులను పూర్తిగా కాలరాస్తుందని మండిపడ్డారు. నర్సాపూర్ గోవరం లోని ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి నివాసంలో మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు మీడియాతో మాట్లాడారు. సీనియర్ శాసనసభ్యులు, మాజీ మంత్రి సునీత లక్ష్మారెడ్డి ఇంటి మీద కాంగ్రెస్ గూండారు చేసిన దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం అని హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. మొన్న సిద్దిపేటలో నా కార్యాలయం మీద దాడి కావచ్చు, హైదరాబాద్ లో ఎమ్మెల్యే కోశిక్ రెడ్డి ఇంటి మీద దాడి కావచ్చు, నిన్న సునీత లక్ష్మారెడ్డి ఇంటి మీద దాడి కావచ్చు, రాష్ట్రంలో గూండారుల రాజ్యాన్ని తలపించే విధంగా పరిపాలన సాగుతుంది అని హరీశ్ రావు తెలిపారు. తెలంగాణకు మంచి పేరును మండ్లగిరి.. కరోణా బీహార్ లాగా తెలంగాణను మారుస్తున్నారని హరీశ్ రావు ధ్వజమెత్తారు. నిన్న సునీత లక్ష్మారెడ్డి ఇంటిమీద జరిగిన దాడి

కాంగ్రెస్ నాయకత్వం ప్రోత్సాహంతో జరిగిన దాడి అని పేర్కొన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి రెచ్చగొట్టే మాటలు రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను ప్రతిపక్షాల మీద దాడి చేసే విధంగా ప్రోత్సహించినట్లు ఉన్నాయి. ఎమ్మెల్యే నివాసంలో తీవ్రపరుగు ఉద్దేశపూర్వకంగా దాడి చేయాలని, ఎమ్మెల్యే ఇంటి ముందు పటాకులు కాల్చడం, ఇంట్లోకి పటాకులు విసరడం ఇంట్లో ఉన్న వారిపై దాడి చేయడం తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు దాడి చేశారన్న విషయం వీడియోలో స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నది. అంతే కాకుండా విధులు నిర్వహిస్తున్న హెచ్ కానిస్టేబుల్ పై కూడా దాడి చేసే ప్రయత్నం చేశారు. హెచ్ కానిస్టేబుల్ చేతిలోని ఫోన్ లాక్కోని నెట్వర్క్ ఆయన కింద పడిపోయాడు. పోలీసులపై దాడి జరిగినా కేసు నమోదు చేయడం లేదు. కాంగ్రెస్ రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాళీ చేస్తున్నారని దేశంలో

ఎమ్మెల్యే సునీత ఇంటిపై దాడి దారుణం
వరుస దాడుల వెనక కాంగ్రెస్ కుట్రలు
ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు ఘాటు విమర్శలు



టీటీడీ దేవస్థానంలో లడ్డు పుసాదంలో వాడే నెయ్యిని అభివృద్ధి చేసిన వారిపై సమగ్ర విచారణ చేపట్టి చర్యలు చేపట్టాలని బిజెపి నాయకులు కంటెస్టెడ్ ఎంపీ అభ్యర్థి మాధవి లత కోరారు. సోమవారం మండల పరిషత్ లోని చిలుకూరు బాలాజీ దేవాలయంలో తిరుమల తిరుపతి ప్రసాదంలో క్రీ నెయ్యి వాడకం పై విలుకూరు బాలాజీ దేవాలయాన్ని దర్శించుకున్న బిజెపి నాయకులు మండలంలోని శ్రీ హైదరాబాద్ కంటెస్టెడ్ ఎంపీ బిజెపి అభ్యర్థిని మాధవి లత ఈ సందర్భంగా చిలుకూరు బాలాజీ దేవాలయం లో ఆమె 9 ప్రదక్షిణలు చేసి నెయ్యి వారి దర్శించుకోని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మానవ జన్మ ఎత్తి మనసులు పట్టిన కాక దేవుని పట్ల కూడా అన్యాయం చేయడం ఇప్పుడే చూస్తున్నారని అలా చేయడం మానవ జన్మ కాదు రాక్షస జన్మకొన్న జన్మల పట్లనే కాక దేవుని పట్ల కూడా అన్యాయం చేయడం ఇప్పుడే చూస్తున్నారని అలా చేయడం అలాగే ఆ వేంకటేశ్వరుని ప్రసాదంలో మాంసాన్ని కలపడం మహా పాపం. హైదరాబాద్ ధర్మంలో పుణ్యం అని ఒక హైదరాబాదు నా దర్వాసి నేను పాటిస్తూ ఆయన నాకు సుఖం చేస్తూ వైష్ణవ దేవాలయం దర్శించుకుంటూ 26 వరకు తిరుమల చేరుకుని తిరుమలకు కాసడకం చెప్పి నా వినతి పత్రాన్ని స్వామి వారికి అందిస్తాను. ఆయన కారణమైతే ఉంటేనే ఆయనకు ఇచ్చే నేను ఒకటి సమాధానం చిటికెడు విషాన్ని ఒక కుండలోని పాలలో వేసిన అది

పూర్తిగా మలినం అయిపోయినట్లు చిటికెడు పంది కొవ్వు చేసిన అయి అవుతుందని ఆమె అన్నారు. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానంలో లడ్డు ప్రసాదంలో ఉండే నెయ్యిని అభివృద్ధి చేసిన వారిపై సమగ్ర విచారణ చేపట్టి చర్యలు చేపట్టాలని చిలుకూరు బాలాజీ దేవాలయంలో తిరుమల తిరుపతి ప్రసాదంలో క్రీ నెయ్యి వాడకం పై విలుకూరు బాలాజీ దేవాలయాన్ని దర్శించుకున్న బిజెపి నాయకులు మండలంలోని శ్రీ హైదరాబాద్ కంటెస్టెడ్ ఎంపీ బిజెపి అభ్యర్థిని మాధవి లత ఈ సందర్భంగా చిలుకూరు బాలాజీ దేవాలయం లో ఆమె 9 ప్రదక్షిణలు చేసి నెయ్యి వారి దర్శించుకోని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మానవ జన్మ ఎత్తి మనసులు పట్టిన కాక దేవుని పట్ల కూడా అన్యాయం చేయడం ఇప్పుడే చూస్తున్నారని అలా చేయడం మానవ జన్మ కాదు రాక్షస జన్మకొన్న జన్మల పట్లనే కాక దేవుని పట్ల కూడా అన్యాయం చేయడం ఇప్పుడే చూస్తున్నారని అలా చేయడం అలాగే ఆ వేంకటేశ్వరుని ప్రసాదంలో మాంసాన్ని కలపడం మహా పాపం. హైదరాబాద్ ధర్మంలో పుణ్యం అని ఒక హైదరాబాదు నా దర్వాసి నేను పాటిస్తూ ఆయన నాకు సుఖం చేస్తూ వైష్ణవ దేవాలయం దర్శించుకుంటూ 26 వరకు తిరుమల చేరుకుని తిరుమలకు కాసడకం చెప్పి నా వినతి పత్రాన్ని స్వామి వారికి అందిస్తాను. ఆయన కారణమైతే ఉంటేనే ఆయనకు ఇచ్చే నేను ఒకటి సమాధానం చిటికెడు విషాన్ని ఒక కుండలోని పాలలో వేసిన అది

యూట్యూబ్ లకు నియమ నిబంధనలు, అనుమతులు అవసరం

అనుసరించాల్సిన విధివిధానాలపై తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ సమావేశం వ్యక్తిగత ఎజెండాతో, ద్వేషాలతో, కక్షపూరిత ధోరణులతో, సమాజాన్ని తప్పు ద్రోహ పట్టించే వైఖరితో ప్రసారాలు తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): యూట్యూబ్ న్యూస్ ఛానల్స్ గుర్తింపు అక్రిడిటేషన్ జారీ, తదితరాలకు, నియమ నిబంధనలు, అనుసరించాల్సిన విధానాలపై, తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ సోమవారం హైటెక్ ప్లాజాలో ఛైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో పాల్గొన్న ప్రముఖ సంపాదకులు, సీనియర్ జర్నలిస్టులు, యూట్యూబ్ ఛానల్స్ నిర్వాహకులు పలు సూచనలు చేశారు. రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో దాదాపు 50 మంది సీనియర్ జర్నలిస్టులు, సంపాదకులు, యూట్యూబ్ ఛానల్ ప్రతినిధులు వారి వ్యవహారాలను చూడవచ్చు. పత్రికలకు ఆర్ఎన్ఐ రిజిస్ట్రేషన్, టీవీ ఛానల్స్ కు మినీస్ట్రీ ఆఫ్ ఇన్ఫర్మేషన్ & ప్రబ్లికేషన్స్ గుర్తింపు, కంటెంట్



శ్రీలంక అధ్యక్షుడిగా దిసానాయకే ప్రమాణం
అర్థిక సంక్షోభాన్ని పరిష్కరించడమే కర్తవ్యమని వెల్లడి

కొలంబో, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): శ్రీలంకలో సూతనంగా ఎదురైన అధ్యక్షుడు దిసానాయకే సోమవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. మార్క్సిస్ట్ పార్టీ లీడర్ అనుర కుమార దిసానాయకే ఆ దేశ అధ్యక్షుడిగా హక్కులు చేపట్టారు. సెప్టెంబర్ 21న జరిగిన ఎన్నికల్లో మార్క్సిస్ట్-లీనింగ్ నేషనల్ ఫ్రంట్ పవర్ కూటమి అధినేతగా పోటీ చేసిన 55 ఏళ్ల దిసానాయకే మాజీ అధ్యక్షుడు రణిల్ విక్రమసింఘేను ఓడించారు. శ్రీలంక అర్థిక సంక్షోభాన్ని ఒంటరిగా పరిష్కరించుకోలేదని దిసానాయకే అన్నారు. ప్రమాణస్వీకారం అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. నేను మాంత్రికుడిని కాదు.. సాధారణ పౌరుడిని అని ముందే చెప్పాను. నాకు తెలిసినవి, తెలియనివి ఉన్నాయి. ఈ దేశాన్ని ఉద్ధరించడానికి విజ్ఞానం, నైపుణ్యాలు ఉన్నవారిని సేకరించడమే నా లక్ష్యం. నేను ఆయన అన్నారు. చైనా, భారత్, మాల్డీవ్ దేశాలకు చెందిన నాయకులు సోమవారం దిసానాయకేకు అభినందనలు తెలిపారు. శ్రీలంక తన జాతీయ స్థిరత్వం, అభివృద్ధిని కొనసాగించాలని చైనా భావిస్తోందని.. సాఫీగా ఆర్థిక మయన సామాజిక అభివృద్ధిలో నిర్మాణాత్మక పాత్ర పోషించడానికి సిద్ధంగా ఉందని చైనా విదేశాంగ మంత్రిత్వ శాఖ

తెలంగాణ రిట్లు సీటిపారుదల శిఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార రెడ్డిని కలిసిన కర్ణాటక మంత్రి బోస్ రోజ్, ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) రాష్ట్ర సచివాలయంలో రాష్ట్ర సీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార రెడ్డి ని కర్ణాటక రాష్ట్ర మంత్రి బోస్ రోజ్ ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ సలహాదారుడు వేణుగోపాల్, ఉమ్మడి జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు మర్నాడ పూర్ణకంగా కలిసి శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. సీటిపారుదల శాఖ మంత్రి తో కర్ణాటక మంత్రి బోస్ రోజ్ గద్దాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అంతరాష్ట్ర ప్రాజెక్టుపై చర్చించారు. గట్టు ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టును అంతరాష్ట్ర ప్రాజెక్టుగా మార్చే విధంగా దూరదృష్టితో ఆలోచించి భవిష్యత్తులో సాగునీరు తాగునీరుకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఉండాలని కర్ణాటక తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రజలకు రైతులకు భవిష్యత్తులో నీటి సమస్య లేకుండా ఉండే విధంగా ప్రణాళికను



రాష్ట్ర సీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార రెడ్డితో సమావేశమైన కర్ణాటక సీటిపారుదల శాఖ మంత్రి బోస్ బాబు

నిత్య నూతన సినిమా ఆతిథి బాధ్యతలు



కేజ్రవాలపై తనకున్న గౌరవాన్ని చాటుకున్న సీఎం సీటు పక్కన సీటు వేసుకుని బాధ్యతలు న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 23 (ఆర్ఎన్ఐ): బిల్లి నూతన సినిమా ఆతిథి సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సమయంలో ఆమె ఆవ్ అధినేత అరవింద్ కేజ్రవాలపై తనకున్న గౌరవాన్ని చాటుకున్నారు. ఆయన కోసం పక్కన కుర్చీని ఖాళీగా ఉంచి, తాను వేరే సీట్లో కూర్చొని బాధ్యతలు చేపట్టారు. దీనికి సంబంధించిన వార్తాకథలు ఆన్(ంబు) ఎక్స్(ట్రిబ్యూట్) ఖాతాలో షేర్ చేసింది. అనంతరం ఆమె మూడవవారం మాట్లాడుతూ రామాయణంలోని ఓ సందర్భాన్ని ప్రస్తావించారు. నాకు ప్రస్తుతం భరతుడికి ఎదురైన పరిస్థితి ఉంది. రాముడు వనవాసానికి వెళ్లినప్పుడు.. భరతుడు పాలించాల్సి వచ్చింది. సంవహించి రాముడి పాదాలకు ఉంచి రాజ్యాన్ని అందాడు. ఈ కుర్చీ అరవింద్ కేజ్రవాలది. నాలుగు నెలల తర్వాత జరిగే ఎన్నికల్లో బిల్లిలో మళ్లీ ఆయన అధికారాన్ని చేపడతారని విశ్వసిస్తున్నాను. ఆయన తిరిగివచ్చేవరకు ఈ కుర్చీ ఇక్కడే ఉంటుందని ఆతిథి అన్నారు. మధ్యం కుంభకోణం కేసులో



చైల్డ్ పోర్నోగ్రఫీ ముక్కాటికి నేరమే

దీనిని పోకోస్ చట్టంలో చేర్చాలని కేంద్రానికి సూచన మద్రాస్ హైకోర్టు తీర్పును రద్దు చేస్తూ సుప్రీం తీర్పు న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): చైల్డ్ పోర్నో గ్రఫీ ముక్కాటికి నేరమేనని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. దీనిని చూడటం నేరం కాదని మద్రాస్ హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును సవాలు చేస్తూ మద్రాస్ హైకోర్టు సుప్రీంకోర్టు సోమవారం తీర్పు వెలువరించింది. చైల్డ్ పోర్నోగ్రఫీ చూడటం, ఆ వీడియోలను డౌన్లోడ్ చేసుకోవడం పోకోస్ చట్టం కింద నేరమేనని వెల్లడించింది. ఈమేరకు మద్రాస్ హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును అత్యున్నత న్యాయస్థానం పక్కనబెట్టింది. ఇలాంటి తీర్పునిచ్చి హైకోర్టు ఖోరమైసే తప్పిందని చెప్పిన మద్రాస్ ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డి.వై. చంద్రచౌదరి చేతులతోనే ధర్మాసనం తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసింది. ఈ సందర్భంగా కేంద్రానికి వలు సూచనలు చేసింది. పోకోస్ చట్టంలో 'చైల్డ్ పోర్నోగ్రఫీ' అనే పదాన్ని 'చైల్డ్ సెక్సువల్ ఎక్స్ ప్లొయిటేషన్' అంటే అబ్యూస్ చేయడం అనే పదంతో మారుస్తూ పోకోస్ చట్టానికి సవరణలు చేయాలని

యూట్యూబ్ లకు నియమ నిబంధనలు, అనుమతులు అవసరం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఆక్ట్ కింద సమాచార కాపటం యూట్యూబ్ న్యూస్ చానెల్స్ కి కూడా అవసరమని అభిప్రాయపడ్డారు. న్యూస్ వెబ్సైట్లకు కూడా అలాంటి నియమనిబంధనలే ఉన్నాయని గుర్తు చేశారు. యూట్యూబ్ ఛానెల్స్ గుర్తింపుకు అనుసరించాల్సిన అంశాలపై ఈ కార్యక్రమంలో సుదీర్ఘ చర్చ జరిగింది. ఈ విషయాల కేంద్ర ప్రభుత్వం పరిధిలోనే అంశాలు అయినందున వాటిని అమలుపరచాల్సిన కర్తవ్యం యూట్యూబ్ చానెల్స్ పై ఉందని సమావేశం అభిప్రాయపడింది. ఆకాడమీ ఇలాంటి సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం పట్ల సమావేశంలో పాల్గొన్న వాళ్ళందరూ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఇంకా దీనిపై నిర్దిష్ట చర్యలు జరపడానికి మంత్రి చర్యలు జరపాలని, రౌండ్ టేబుల్ లో పాల్గొన్న వారు అభిప్రాయపడ్డారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాల నిర్వహణలో ఇది మొదటిసారి మీడియా ఆకాడమీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ అంశం పై ఇంకా లోతైన చర్చ జరగాల్సి ఉందన్నారు. భావస్పందకు ఉన్న పరిమితులకు లోబడి, జర్నలిజం వృత్తికి అనుగుణంగా, ఎప్పటికప్పుడు వార్తలు, చర్చా గోష్టిలు, ఇంటర్వ్యూలు, ప్రత్యేక కథనాలు ప్రసారం చేస్తున్న యూట్యూబ్ సంస్థలను మాత్రమే మీడియా సంస్థలుగా గుర్తించవచ్చనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అయ్యింది. సబ్ స్క్రయిబర్స్, ఛానెల్స్ ని ప్రధాన క్రెడిట్ రిటేనియర్లుగా తీసుకోవాలని, ఎందుకంటే అంగట్లో నరుకులూగా వాటి విక్రయం జరుగుతుందని పలువురు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. వ్యక్తిగత ఎడెంట్లతో, డ్రైవ్ థ్రూతో, కన్వెన్షన్లతో భారతదేశం, కార్యాలయ నిర్వహణ తీరు, సిబ్బంది తదితర అంశాలను పరిశీలించాలనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అయ్యింది. యూట్యూబ్ చానెల్స్ ప్రసారాలు చేస్తున్న వారిని పరిగణనలోకి తీసుకోకపోవడం మంచిదనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అయ్యింది. ఎలాంటి చట్టబద్ధ లేకుండా యూట్యూబ్ ప్లాట్ ఫామ్ లు సృష్టించి, హార్డు అడుపు లేకుండా చెలామణి అవుతున్న



వారికి గుర్తింపు ఇవ్వడం ద్వారా మీడియా వ్యవస్థకు మచ్చ కలుగుతుందని, ఇందుకూను సంస్థ రిజిస్ట్రేషన్, లెటర్ లైసెన్స్, షాఫ్ట్ లైసెన్స్, ట్రేడ్ మార్క్ లైసెన్స్, జిఎస్ టీ రిజిస్ట్రేషన్, కార్యాలయ నిర్వహణ తీరు, సిబ్బంది తదితర అంశాలను పరిశీలించాలనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అయ్యింది. యూట్యూబ్ చానెల్స్ ప్రసారాలు చేస్తున్న వారిని పరిగణనలోకి తీసుకోకపోవడం మంచిదనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అయ్యింది. ఎలాంటి చట్టబద్ధ లేకుండా యూట్యూబ్ ప్లాట్ ఫామ్ లు సృష్టించి, హార్డు అడుపు లేకుండా చెలామణి అవుతున్న

అంద్రప్రదేశ్ లో ఎడిటర్ కే. శ్రీనివాస్, ముఖ్యమంత్రి సి పి ఆర్ ఓ, అయోధ్య రెడ్డి, మీడియా ఆకాడమీ పూర్వార్థులు అల్లం నారాయణ, ప్రముఖ జర్నలిస్టులు దిలీప్ రెడ్డి, కల్పా శేఖర్ రెడ్డి, పద్మజా షా, ఎం.పి. మాజీన్, కరుణాకర్ దేశాయ్, జర్నలిస్టు నాయకులు విరహత్ అలి, సోమయ్య, పలు యూట్యూబ్ ఛానెల్స్ ప్రతినిధులు, సమాచార శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ జగన్, మీడియా ఆకాడమీ సెక్రటరీ వెంకటేశ్వరరావు, తదితరులు సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.



అక్షయ్ కుమార్ ఫ్లాంట్ ను తక్షణమే తొలగించాలని డిప్యూటీ కలెక్టర్ కు చంద్రరెడ్డి వివరించారు

కూకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) కూకట్ పల్లి డివిజన్ పాపిరెడ్డి నగర్ లో అక్షయ్ కుమార్ ఫ్లాంట్ ను తక్షణమే తొలగించాలంటూ సీఎంవార్ పాపిరెడ్డి నగర్ మాజీ అధ్యక్షులు ఉజ్జ్వల చంద్రరెడ్డి కలెక్టర్ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ కలెక్టర్ చంద్రరెడ్డిని కలిసి వివరించారు. విజ్ఞప్తి చేయడంతో పాటుగా ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేశారు. అక్షయ్ కుమార్ ఫ్లాంట్ ద్వారా నిత్యం లక్షల లీటర్ల తోడేస్తూ మౌలిక వసతులకు అటంకం కలిగిస్తున్నారని, ఇదే విషయం పలుమార్లు సంబంధిత విభాగాల అధికారులకు వివరించిన నమస్కరణ పరిష్కారించాలని విన్నవించినా అధికారులు మాత్రం వాటి ఫ్లాంట్ లపై తూతూ మంత్రంగా చర్యలు తీసుకుని వదిలేస్తున్నారు. గతంలో జిల్లా కలెక్టర్ కి కూకట్ పల్లి మండల తహసీల్దార్ కు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులకు ఫిర్యాదులు చేసిన వాటి ఫ్లాంట్లను తొలగించడంలో విఫలమవుతున్నారని, ప్రజల పక్షాన నిలబడాలని పలువురు సంబంధిత అధికారులు వాటి ఫ్లాంట్ నిర్మాణాలకు పక్షాన నిలబడడంతో వాటి ఫ్లాంట్ నిర్మాణాలకు ఆడిండ్ అటగా పొడిచి పాటుగా ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేస్తున్నారని ఒక్క పాపిరెడ్డి నగర్ లోనే సుమారు ఐదు వాటి ఫ్లాంట్ లు యెదేచుగా కొనసాగుతున్నాయి. రోడ్ నెం. 15 బ్లాక్ బి, సి, రోడ్ నెం. 16 బ్లాక్ సి కో పాటుగా రోడ్ నెంబర్ 01, బ్లాక్ సి లో మరో వాటి ఫ్లాంట్ అక్షయ్ కుమార్ నడిపిస్తున్నారు. తహసీల్దార్ ఆదేశాలతో ఆరేం వాటి ఫ్లాంట్లను నీజ్ చేసి పరికరాలను ఎమ్మెల్యే కార్యాలయానికి తీసుకువెళ్లిన మరుసటి రోజు నీజ్ చేసిన తొలగించి వైసీపీ వాటి ఫ్లాంట్లను కొనసాగిస్తున్నారంటే ఫ్లాంట్ల నిర్మాణాలకు ఏ మేర అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడుతున్నారో అర్థమవుతుంది. ఇందులో ఒక హాస్పిటల్ వద్ద మేర విషయం ఏమిటంటే అధికారులు ఆదేశాలను లెక్కచేయకుండా నీజ్ చేసిన తొలగించి ఫ్లాంట్లను నిర్మాణాలు నిర్మాణాలపై అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదు. అదిగా వారికి ఫిర్యాదులు సమాకరించడంలో ప్రజలకు చెందాల్సిన మౌలిక వసతులు (భాగ్య జలాలు) అడుగంటి పోతున్నాయి. నిత్యం బస్లో నీటి సమస్యలు పెరుగుతూనే ఉన్నాయని డిప్యూటీ కలెక్టర్ చంద్రరెడ్డికి వివరించారు కార్యక్రమంలో బస్ నెతలు కె.వి రాజు, భగవంత్ రెడ్డి, మొగ్గల కనకారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శంషాబాద్ మండలంలో సభ్యుల సమాచార కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్న బిజెపి నాయకులు దేశాన్ని బలోపేతం చేయడానికి బిజెపిని బలపరచాలి

శంషాబాద్, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) భారతదేశాన్ని మరింత బలోపేతం చేసే ప్రయత్నంలో అగ్రగామిగా నిలవడం కోసం భారతీయులందరూ భారతీయ జనతా పార్టీని బలపరచాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు డాక్టర్ ప్రేమ్ రాజ్ యాదవ్. చేపెట్టే పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం బిజెపి ఇంచార్జ్ నారగిని మల్లారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. శంషాబాద్ మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు పెద్ద తూపా మాజీ సర్పంచ్ చిత్తల వెంకటయ్య అధ్యక్షులతో పెద్ద తూపా గ్రామంలో సోమవారం జరిగిన సభ్యుల సమాచార కార్యక్రమానికి డాక్టర్ ప్రేమ్ రాజ్ యాదవ్. మల్లారెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాజీయ రోజుల్లో భారతదేశంలో అనేక సవాళ్లను ఎదుర్కోవాల్సి ఉన్నదని దానికోసం దేశ ప్రజలందరూ మానసికంగా సిద్ధం కావాలని సూచించారు. దేశంలోనే అతిపెద్ద పార్టీగా అవతరించిన బిజెపిని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కూడా పటిష్టం చేయాల్సిన అవసరం ఎంతో ఉన్నదని అన్నారు. దేశ పరిస్థితులను అర్థం చేసుకొని ప్రజలందరూ భారతీయ జనతా పార్టీకి బేషరతుగా మద్దతు ఇవ్వాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలోనే దేశం సుస్థిరంగా ఉంటుందని కుమారా సెక్యలర్ వార్డ్ పార్టీలతో దేశానికి ముప్పు ఏర్పడుతుందని అన్నారు. దేశంలో రాజకీయాలు చేస్తూ విదేశీ శక్తులకు తోడులుగా మారుతున్న వారిని గుర్తించి ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. శంషాబాద్ మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు చిత్తల వెంకటయ్య నేతృత్వంలో శంషాబాద్ లో పార్టీ బలోపేతంగా మారుతున్నదని అన్నారు. ఆయన అధ్యక్షులలో రాజీయ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పట్టు బిగించాలని కార్యక్రమం సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు కృష్ణ శివారెడ్డి, వెంకటేశ్ చారు, శంకర్, డి. రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిత్య సౌకర్య సేవగా ఆతిశీ బాధ్యతలు

మొదటి పేజీ తరువాయి... ఆరోపణలు ఎదుర్కొని, జైలుకు వెళ్లి ఇటీవలే విడుదలై పచ్చిన ఆప్ జాతీయ కన్వీనర్ అరవింద్ కేజ్రీవాలే సీఎం పదవికి రాజీనామా చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలోనే తరువరి ముఖ్యమంత్రిగా ఆతిశీ పేరును ప్రతిపాదించగా.. ఆప్ ఎమ్మెల్యేలూ ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించారు. దీంతో ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు రెడ్డినెట్ గవర్నర్ పీకే సక్సేనా అంగీకరించడంతో.. రెండు రోజుల క్రితం ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఆమెతో పాటు తొలిసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన ముకేశ్ అహ్లావత్, గోపాల్రావు, ఇమ్రాన్ హుస్సేన్, కైలాష్ గవోల్, సారథ్ భరద్వాజ్ కేబినెట్ మంత్రులు ప్రమాణం చేశారు. దీనినిమించు ఆప్ నేత సారథ్ భరద్వాజ్ మాట్లాడుతూ, దిల్లీ ప్రజలు ఎన్నికల్లో తీర్పు ఇచ్చేవరకు తాను ముఖ్యమంత్రి కుర్చీపై కూర్చోనని కేజ్రీవాలే అన్నారు. అయితే గత ఎన్నికల్లో ప్రజల తీర్పు మేరకు ఈ బదు సంవత్సరాల పాటు ఆ కుర్చీ ఆయనకే చేరుతుంది. వచ్చే ఎన్నికలు జరిగేవరకు మాలో ఒకరు కుర్చీలో కూర్చుంటారు. రాముడు లేనప్పుడు (రామాయణంలో) భరతుడు అయోధ్యను ఎలా పాలించాడో, మాలో ఒకరు దిల్లీకి సీఎంగా ఉంటారని వ్యాఖ్యానించిన సంగతి తెలిసిందే.

తెలంగాణ రిఫ్ట సీటిపారుదల శిఖి చుంత్రి ఉత్తమ కుటరీ రెడ్డి కలిసి కర్ణాటక మంత్రి హోస్ రోజ్, ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

మొదటి పేజీ తరువాయి... సిద్ధం చేయడం జరిగింది తెలిపారు. గద్వాల ప్రాంతంలో ప్రజలకు వేసవి కాలంలో కూడా రెండు వంటలకు సాగునీరు అందే విధంగా కృషి చేయడం జరుగుతుంది. భవిష్యత్తులో నీటి సమస్య లేకుండా మానీ విధంగా ముందు చూపుతో ఆలోచించి తెలంగాణ కర్ణాటక రాష్ట్రం ప్రజల మేలు కోసం రాష్ట్ర మంత్రి ఉత్తమ కుటరీ రెడ్డి సీటిపారుదల అధికారులతో కలిసి చర్చించడం జరిగింది. త్వరలోనే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకొని వెళ్లి ఈ ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి ఏర్పాటు చేసే విధంగా కృషి చేస్తామని తెలిపారు. అదేవిధంగా రాష్ట్ర సీఎం సలహాదారులు వేం నరేందర్ రెడ్డి ని కూడా కర్ణాటక మంత్రి హోస్ బాబు, గద్వాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి మద్దతుతో కలిసి ప్రాజెక్టు సంబంధించిన విషయాలను చర్చించి త్వరగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకొనికొరారు. సీటిపారుదల శాఖ మంత్రి త్వరలోనే గద్వాలలో ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పనులను సందర్శించడానికి వస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ విజయ్, మాజీ సర్పంచులు రఘువర్ధన్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ గౌడ్, వాసు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చైర్మన్ పోర్ట్ ఫోర్ట్రఫీ ముఖ్యమంత్రి సేవకు

మొదటి పేజీ తరువాయి... పార్లమెంట్ కు తెలిపింది. ఆ సవరణలు అమలులోకి వచ్చేవరకు దీనిపై ఆర్డీఎస్ జారీ చేసుకోవచ్చని తెలిపింది. ఇక్కడ కోర్టు 'చైర్ పోర్ట్ ఫోర్ట్రఫీ' వచ్చినా ఉపయోగించవద్దని ఆదేశించింది. చైర్ పోర్ట్ ఫోర్ట్రఫీని డాన్ లోడ్ చేసుకున్నాడని ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న యువకుడిపై క్రిమినల్ చర్యలను నిలిపివేస్తూ జనవరి 11న మద్రాసు హైకోర్టు ఆదేశాలిచ్చింది. పోక్సో, ఐటీ చట్టాల ప్రకారం.. చైర్ పోర్ట్ ఫోర్ట్రఫీని చూడటం తప్పిదానికంటూ ఆ సందర్భంగా వ్యాఖ్యానించింది. ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న 28 ఏళ్ల యువకుడు పీఠియాల చూడటం తప్పిదానికంటూ తప్పిదానికంటూ వాటిని జరపాలంటూ ఆదేశించింది. పోర్ట్ ఫోర్ట్రఫీకి అలవాటుపడిన యువకుడు శిశువందం కన్నా వారిని సరైన మార్గం వైపు నడిపించడంపై దృష్టి పెట్టాలని అభిప్రాయపడింది. ఈ తీర్పుపై పలు ఎన్టీపీలు, చిన్నాల్ల సంక్షేమ సంఘాలు సుప్రీంకోర్టులో పీటిషన్ దాఖలు చేశాయి. పీటిషన్ విచారణ జరిపిన సర్వోన్నత న్యాయస్థానం.. హైకోర్టు తీర్పును తోసిపుచ్చింది. సదరు యువకుడిపై క్రిమినల్ చర్యలను పునరుద్ధరించింది.

శ్రీలంక అధ్యక్షుడిగా దిసానాయకే పునాది

మొదటి పేజీ తరువాయి... ప్రతినిధి సోమవారం తెలిపారు. 2000లో తొలిసారిగా పార్లమెంటుకు ఎన్నికైన దిసానాయకే అప్పటి అధ్యక్షులు చంద్రికా కుమారతంగ అధ్యక్షులలో వ్యవస్థాపకం, సీటిపారుదల శాఖ మంత్రిగా కొంతకాలం పనిచేశారు. 2019లో తొలిసారి అధ్యక్ష పదవికి పోటీ చేసి రాజవత్సే చేతిలో ఓడిపోయాడు. మళ్లీ 2024లో రజితే విక్రమసింఘేపై అధ్యక్ష పోటీలో గెలిచారు. శ్రీలంక దేశంలో 2022 సంవత్సరంలో అహరాలు, మందులు, వంటగానీ, ఇంధనం వంటి సామాన్య సరఫరా కారక ఏర్పడింది. తీవ్రమైన ఆర్థిక సంక్షోభాన్ని శ్రీలంక ఎదుర్కొంది. ప్రజలు నిరసనలు చేయడంతో అప్పటి అధ్యక్షుడు గోటబయ రాజపక్ష అధ్యక్ష పదవికి రాజీనామా చేసి దేశం విడిచి పారిపోయాడు.

పుణా పాలన కాదు.. గోండా రోజ్యం

మొదటి పేజీ తరువాయి... తెలంగాణ పోలీసులు అంటే మంచి పేరు ఉండేది కానీ ఇప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి పోలీసులను చెడగొడుతున్నారని హాంకీరావు నిప్పులు చెరిగారు. పోలీసు అధికారులు ఒక విషయం గుర్తుపెట్టుకోవాలి ఇక్కడ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, రేవంత్ రెడ్డి శాశ్వతం కాదు. 10 సంవత్సరాలు బిఆర్ఎస్ లో ఉండి అధికారంలో ఉండి.. ఏనాడైనా ఎమ్మెల్యేలు ఇంటిపై గాడి జరిగిందా? ఫిర్యాదు ఇచ్చిన 24 గంటల్లో ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. కాంగ్రెస్ గూండాల రాజ్యంలో ఎఫ్ఐఆర్ +లో చేయరు.. దాడి చేసిన వారిని అరెస్ట్ చేయరు. వెంటనే గోమరంలో దాడి చేసిన కాంగ్రెస్ గూండాలను అరెస్ట్ చేయాలి. దాడిని ప్రోత్సహించిన వారిపై కూడా కేసు నమోదు చేయాలని దిమోండ్ చేస్తున్నామని హాంకీరావు తెలిపారు. నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ కమిషన్, స్టేట్ హ్యూమన్ రైట్స్ కమిషన్ కి కూడా వెళ్ళండి. దాడి చేసిన వారికి శిక్ష వదిలేయకండి అన్నారు. ఇది ప్రజా పాలన కాదు గూండాల పాలన. మా ఓపికకు కూడా ఒక హద్దు ఉంది. పోలీసులు ఇలాంటి దాడులకు కట్టడి చేయడంలో విఫలమైతే రాయలసీమ లాంటి ప్రాంతాల పరిస్థితులు తెలంగాణలో కూడా వచ్చే అవకాశం ఉంది. తెలంగాణ ప్రాంతంలో, తెలంగాణ ప్రజలతో మాది పేగు బంధం. ఎక్కడ ఎలాంటి హింసాత్మక పుటలను జరగకుండా మేము చాలా శాగ్రత్తగా వ్యవహరిస్తున్నాం. అదేవిధంగా ప్రభుత్వం పోలీసులు కూడా వ్యవహరిస్తే మంచిని హాంకీరావు హెచ్చరించారు.

మహిళలను లక్షాధికారులను చేయడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యం



ఎమ్మెల్యే మహాపాల్ రెడ్డి కి జన్మదిన సందర్భంగా పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న కొడిగంటి చంద్రారెడ్డి

మాజీ మంత్రి మహాపాల్ రెడ్డికి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

శంషాబాద్, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే పట్నం మహాపాల్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా శంషాబాద్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. శంషాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొడిగంటి చంద్రారెడ్డి, దూడల వెంకటేశ్ గౌడ్ అధ్యక్షులతో మాజీ మంత్రి మహాపాల్ రెడ్డి నివాస గృహానికి వెళ్లి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువతో సన్మానించారు. ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా అభివృద్ధిలో మహాపాల్ రెడ్డి కీలకపాత్ర వహించారని ఆయన పుట్టినరోజు జిల్లా ప్రజలందరికీ పండుగ లాంటిదని వారు పేర్కొన్నారు. పేద ప్రజలకు సేవ చేస్తూ మహాపాల్ రెడ్డి ఇలాంటి పుట్టినరోజులు ఎన్నో జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు చంద్ర రెడ్డి, వెంకటేశ్ గౌడ్ తెలిపారు.



మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా మహిళలకు గ్యాస్ సిలిండర్ల ప్రవేశకరణ పత్రాలను అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) మహిళలను లక్ష్యాధికారులను చేయడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యం అని, వారిని అన్ని రకాలుగా ఆదుకునే దిశగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పనిచేస్తుందని దేవరకల్లపల్లి ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని బిజిఆర్ గార్డెన్ లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన 6 గ్యాస్ సిలిండర్ల భాగంగా మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా 500 కే గ్యాస్ సిలిండర్ లభిదారులకు ప్రవేశకరణ పత్రాలు అలాగే కళ్యాణ లక్ష్మి షాది ముజారక్ కెక్కులను లభిదారులకు దేవరకల్లపల్లి ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ మాట్లాడుతూ మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా మహిళలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరుస్తూ 500 కే గ్యాస్ సిలిండర్ సబ్సిడీ పథకాన్ని

కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మహిళలు

మహిళలకు అందజేస్తున్నామని అన్నారు. గత పాలకులు 2014 నుండి 7 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేస్తే మన ప్రభుత్వం నెలకు 5000 కోట్ల రూపాయలకు పైగా మిల్లియన్ల కడుతున్నామని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో మహిళలు ఉచితంగా బస్సులో ప్రయాణం చేస్తున్నారు. 250 కోట్ల రూపాయలు మహిళల కొరకు ప్రభుత్వ భరణులను తెలిపారు. రేషన్ కార్డుతో పాటు హెల్త్ కార్డులు కూడా వచ్చే నెలలో రెండు కలిపి ప్రతి ఒక్కరికి ఫ్యామిలీ కార్డు ఇవ్వబోతున్నామని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు దీనిని పండుగ రెండు నుంచి పార్టీలకు అతీతంగా ఇవ్వబోతున్నామని చెప్పారు. కానాయపల్లి గ్రామ ఆర్ అండ్ ఆర్ సెంటర్ లో సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు త్వరలో ఇద్దరు మంత్రులు రాజీతున్నారని అన్నారు. మన పాలమూరు బిడ్డ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మన సాధు సహకారాలు అందించాలని కోరారు. నేను లాయర్ గా ఎన్నో కోట్ల సంపాదన ఉన్న అన్ని



మెడక్ చర్చిని సందర్శించిన రాజేంద్రనగర్ పాస్టర్లు



మెడక్ చర్చిని సందర్శించిన రాజేంద్రనగర్ సర్టిఫైడ్ పాస్టర్లు

బుద్గోల్, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) : రాజేంద్రనగర్ సర్టిఫైడ్ పాస్టర్లు సోమవారం మెడక్ చర్చి ను సందర్శించారు. చర్చిలో రాజేంద్రనగర్ మండల పాస్టర్ ఆరోగ్యం కోసం, సంఘాల నిర్మాణం కోసం, విశ్వాసుల కుటుంబాల కోసం ప్రార్థనలు చేశారు.



మెడక్ చర్చి వద్ద...

రెవరెండ్ సీపావ్ జాన్ మోజెస్ ఆరోగ్యం కోసం ప్రత్యేక ప్రార్థనలు ఆచార్యగృహం ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న రాజేంద్రనగర్ మన్నా చర్చి పాస్టర్ రెవరెండ్ సీపావ్ జాన్ మోజెస్ ఆరోగ్యం కోసం పాస్టర్లు మెడక్ చర్చిలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. రెవరెండ్ సీపావ్ జాన్ మోజెస్



మహిళలు స్వశక్తితో ఆర్థికంగా ఎదగాలి: ఎమ్మెల్యే పుకార్ల గౌడ్

గండిపేట, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): మహిళలు స్వయం శక్తితో ఆర్థిక పురోభివృద్ధి సాధించాలని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే డి. ప్రకాష్ గౌడ్ సోమవారం ద్వారా సంఘాలకు స్వయం ఉపాధి కింద ఓ కౌశల్య కార్యక్రమాన్ని ప్రభుత్వం అందించింది. పర్యావరణ కోసం కూడా ఈ కార్యక్రమం చేయాలని కోరారు. ద్వారా సంఘాల మహిళలు గ్రామీణా వర్గాల వర్గాలకు తయారీ కేంద్రాన్ని ఖానాపూర్ లో ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. ఇందులో ప్రత్యేక విమలబంధీ ఈ మహిళలు తయారు చేస్తున్న విస్తరకాలు ఫ్లాస్ట్ తో కాకుండా ఆకులతో తయారుచేయడమే. దీని ద్వారా పర్యావరణాన్ని కూడా పరిరక్షించవచ్చు. ఈ విస్తరకాలను అమ్మడం ద్వారా వచ్చే ఆదాయం వల్ల మహిళలు ఆర్థిక స్వేచ్ఛను పొందుతారు. వానాపూర్లో మహిళలు ఏర్పాటుచే సుకున్న ఈ కేంద్రాన్ని సోమవారం రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డి. ప్రకాష్ గౌడ్ ప్రారంభించారు. కొన్ని వారికి బలం చేకూర్చాలని ఫ్లేట్లు వాడడం వలన క్యాన్సర్లో పాలిమర్లను పాస్టర్లు వాడడమే ఉత్తమ అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లాలోనే మొట్టమొదటి భాగంగా శ్రీ లక్ష్మీ స్వయం కృషి అభినందనీయమని ఆయన పేర్కొన్నారు. పథకాన్ని ఉపయోగించుకొని స్వయం సమ్మెలు పురుషులతో సమానంగా అన్ని రంగాల్లో కార్యక్రమంలో నాల్గి మునిపల్లెలైన వాగపూర్ శ్రీనివాస్, వైస్ వైల్డర్ గోపాల విజయ, విజేత, లక్ష్మీ ప్రవల్లిక కిరణ్, మాజీ డి.కృష్ణ, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు క్యాతం అశోక్, పెద్దపల్లి కృష్ణ, నార్సింపల్లె మునిపల్లెల కమిషనర్ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, మెప్పా అధికారులు పాల్గొన్నారు.



రాజేంద్రనగర్లోని జాతీయ పరివర్తన సంస్థలో స్వచ్ఛ భారత్ పాల్గొన్న శాస్త్రవేత్తలు, అధికారులు



స్వచ్ఛ భారత్ లో పాల్గొన్న ఐబిఆర్ఆర్ ఉద్యోగులు



రాజేంద్రనగర్ లోని హరి హర క్షేత్రం ఆవరణలో పరిసరాలను శుభ్రం చేస్తున్న ఐబిఆర్ఆర్ ఉద్యోగులు

రాజేంద్రనగర్లోని జాతీయ పరివర్తన సంస్థ (బిఆర్ఆర్) ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛ భారత్

బుద్గోల్, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) : రాజేంద్రనగర్ లోని జాతీయ పరివర్తన సంస్థ (బిఆర్ఆర్) లో సోమవారం స్వచ్ఛ భారత్ నిర్వహించారు. సోమవారం సంస్థలో శుభ్రం చేసిన

శాస్త్రవేత్తలు, ఉద్యోగులు అనంతరం రాజేంద్రనగర్ లోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం పరిసరాలను శుభ్రం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఐబిఆర్ఆర్ సీనియర్ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ సునీత

కోట మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇంటి పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జస్టిస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పుత్తి ఒక్కరు పరిశుభ్రతను పాటించాలి

రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డి. ప్రకాష్ గౌడ్ గండిపేట, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): స్వచ్ఛత-సేవ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వామ్యం కావాలని రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డి. ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. నార్సింపల్లె మునిపల్లెలో ఖానాపూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సోమవారం విద్యార్థులకు స్వచ్ఛత-సేవ, పచ్చదనం- పరిశుభ్రతపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... ప్రతి ఒక్కరు పరిశుభ్రతను పాటించాలి అయిన విద్యార్థులకు సూచించారు. ఇంటి ఆవరణలో, చుట్టూ పక్కల ప్రాంతాలను కూడా శుభ్రం చేసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. స్వచ్ఛత సేవ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరు పాలుపం చుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నార్సింపల్లె మునిపల్లె వాగపూర్ శ్రీనివాస్, ఆయా వార్డుల కౌన్సిలర్లు, అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



కొల్లవేలతో రోడ్డు పక్క పేదలకు తక్షణమే పుష్కలం పరిశ్రమం చెల్లించాలి: ఈవెల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కుమ్మలాటలు బయటపడకుండా ఉండేందుకు హైదరాబాద్ లో దైవార్జన చేస్తున్నారు.

కూకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) : కూకట్ పల్లి నల్ల చెరువు లో హైదరాబాద్ కు చెందిన సందర్భంగా సంఘటన స్థలానికి స్థానిక ఎంపీ ఈవెల రాజేంద్ర తో కలిసి బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వద్దపల్లి రాజేంద్రరావు సందర్శించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రజా పాలన అంటే ప్రజలను కాపాడే విధంగా ఉండాలని ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలతో వారిని ఇబ్బంది పెట్టొద్దని ఆరోపించారు. తెలంగాణలోని ఇతర ప్రాంతాల నుండి ఇక్కడికి వలసవచ్చి వడ్డీలకు రుణాలు తెచ్చుకొని చిన్న చిన్న వ్యాపారాలను చేసుకుంటూ జీవనం గడుపుతున్నారన్నారు. మధ్యతరగతి ప్రజలను కనీసం సమయం కూడ ఇవ్వకుండా ఎలాంటి నోటీస్ ఇవ్వకుండా వారికి సంబంధించినటువంటి విలువైన సామాగ్రిని ద్వారం చేశారని మండిపడ్డారు. వారికి భవిష్యత్తు లేకుండా చేసినటువంటి చర్చి చాలా దుర్మార్గమన్నారు. అదేవిధంగా సంపన్నులు కట్టా లేసినటువంటి చెరువులపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకుండా పోట్లకు కోసం పది మందికి ఉపాధి కల్పిస్తూ ఆశ్రయమిస్తున్నటువంటి వారిపై ఇలాంటి అమానుష చర్యను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కచ్చితంగా నీకు వారి గోస తలుగుతుందని తెలియజేశారు. బాధితులకు అందగా ఉంటుంది వారికి పరిహారం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. వారికి న్యాయం జరిగితే పోరాడుతామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ మాధవరం కాంతారావు, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అర్జున్ పల్లి సూర్యారావు, కూకట్ పల్లి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ శ్రీకాంత్ రావు, స్థానిక నాయకులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, అనంత వాగరాజు, దుర్గ ప్రసాద్, శంకర్ రెడ్డి, చంద్రప్రకాష్ రెడ్డి నల్ల చెరువు పట్టణాలు కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘాన్సిమియగూడ పంచాయతీ రికార్డులను స్వాధీనం చేసుకుంటున్న శంషాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గాన్సిమియగూడ పంచాయతీ రికార్డులు స్వాధీనం చేసుకున్న తుస్సాపల్లె కమిషనర్

శంషాబాద్, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) : నగర శివారులోని గ్రామపంచాయతీలను సమీపంలోని పురపాలక సంఘాలలో విలీనం చేస్తూ ఇటీవల ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేయడంతో గాన్సిమియగూడ గ్రామపంచాయతీ రికార్డులను శంషాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ సుమన్ రావు సోమవారం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. శంషాబాద్ మండలంలోని గాన్సిమియగూడ గ్రామం తో పాటు చిన్న గోల్కొండ, పెద్ద గోల్కొండ హమీదుల నగర్, కొత్తగూడ, బహదూర్ గూడ గ్రామ పంచాయతీలను శంషాబాద్ పురపాలక సంఘంలో విలీనం చేస్తూ ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. దీనితో శంషాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ సుమన్ రావు సోమవారం ఘాన్సిమియగూడ గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి వరలక్ష్మి వద్దనుండి రికార్డులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇకపై ఇక్కడ జరిగే అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలను పురపాలక సంఘం పర్యవేక్షిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. మున్సిపల్ శాఖ ఉన్నత అధికారులు ఆదేశాల మేరకు రికార్డులను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు.



ఉప్పర్ పల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో పనులు చేస్తున్న చిన్నారులు పాఠశాలను శుభ్రం చేస్తున్న బిచ్చిరులు

బుద్గోల్, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): సోమవారం తెల్లవారుజామున కురిసిన వర్షానికి పాఠశాల లోకి నీరు రావడంతో ఉప్పర్ పల్లి ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులు తమ పాఠశాలను శుభ్రం చేసుకున్నారు. వర్షానికి తడిసిన పుస్తకాలను ఎండలో పెట్టి వాటిని సరి చేశారు. చిన్నారులు పనులు చేస్తున్న విషయాన్ని చూసిన స్థానికులు పాఠశాలలో సెబ్బంది లేరా అంటూ ప్రశ్నించారు.

భిరంగి నెలను సర్వే చేసి కాపాడాలి: కె. ఎస్ దయానంద్

బుద్గోల్, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): బుద్గోల్ నుంచి డైరీ ఫ్యాక్టరీ ఉప్పర్ పల్లి, చింతల్ మెట్ మిరుగా ఫిరాలం చెరువు వరకు ఉన్న భిరంగి నాల ను సర్వే చేసి కాపాడాలని మాజీ కౌన్సిలర్ కె. ఎస్ దయానంద్ కోరారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఆయన హైద్రాబాద్ కమిషనర్ ఏ వి దింగనాథ్ ను కలసి ఫిర్యాదు చేశారు. బుద్గోల్ భిరంగి నాల పై నిర్మాణాలు వెలిశాయన్నారు. హైదర్ గూడ సంచలన కాలనీ లో భిరంగి నాల పై పెద్ద పెద్ద నిర్మాణాలు చేస్తున్నారన్నారు.



మానవ బలం తోనే ఆర్థికంగా తొలగించాలి: బుద్గోల్ నుంచి ఉప్పర్ పల్లి, హైదర్ గూడ, అతాపూర్ వరకు గల మానవ బలం ఆర్థికంగా తొలగించాలన్నారు. వీలన్నిటి పై సర్వే చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు

డియూఎస్ యు ఎక్సలెంట్ పునరుద్ధారణ పాల్గొన్న తెలంగాణ రోడ్డు ఎన్ఎస్ యుల పునరుద్ధారణ కార్యక్రమం గొల్ల జాన్

కూకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) : దేశ రాజధాని ఢిల్లీ లో జరిగే ఢిల్లీ యూనివర్సిటీ స్టూడెంట్ యూనియన్ ఎన్నికల ప్రచారం లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్ ఎన్ యు ఐ ప్రధాన కార్యదర్శి గొల్ల జాన్, నాయకులు ప్రచారం లో పాల్గొన్నారు. ఎన్ ఎన్ యూ ఐ తరఫున అభ్యర్థులు గా ఉన్న అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు రోనాక్ ఖాత్రి, నమ్రత పాటు ఢిల్లీ లోని పలు కళాశాలలు, హోటల్ లలో ఢిల్లీ యూనివర్సిటీ స్టూడెంట్ యూనియన్ ఎన్నికలకు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ నెల 27 న జరిగే ఎన్నికల లో ఎన్ ఎన్ యూ ఐ అభ్యర్థులు విజయం కోసం గొల్ల జాన్ తన అనుచరులతో కలిసి ఢిల్లీ లోని పలు యూనివర్సిటీలో, కళాశాలలో అభ్యర్థుల తరఫున ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ ఎన్నికల ప్రచారం లో జాతీయ కార్యదర్శి అజిత్, జాతీయ సమన్వయకర్త మన్నా జీవన్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి దత్త, మేధుర్ల మల్లాజిగిరి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం. సాయికిరణ్, సోపాయల్, వెంకటేశ్, ఇర్షాన్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పునంగా ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు

కూకట్ పల్లి ఇన్చార్జ్ బండీ రమేష్ తో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన శేరి సతీష్ రెడ్డి కూకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) : ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు బంజారాహిల్స్ లోని ఆయన నివాసంలో సోమవారం ఘనంగా జరిగాయి. పట్నం మహేందర్ రెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా కూకట్ పల్లి ఇంచార్జ్ బండీ రమేష్ తో కలిసి కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు శేరి సతీష్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి కి శాలువాతో సత్కరించి, పూల బొంతో అందజేసి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బి. నంజీవరావు, కూకట్ పల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పుష్ప రెడ్డి, జి వి ఆర్, మార్కెట్ కమిటీ లోర్డు మెంజెర్స్ ఫణింద్ర కుమార్, దేవ సహాయం రవి, రేపల్లె దిండి అరవింద్ రెడ్డి, అబ్దుల్ బాకీ, మస్తాన్ రెడ్డి, కనకయ్య ముదిరాజ్, నితీష్ గౌడ్, మొయిజ్, రాజు ముదిరాజ్, మనీ, శ్రీకాంత్ గుమ్మా, దగ్గర్ రాజు, సోను, శేషగిరి నాయుడు, రామకృష్ణారెడ్డి, కమ్మ బాబురావు నాయకులు కార్యకర్తలు భారీ ఎత్తున పాల్గొని పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఇండియన్ పెడికల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులుగా నియమితులైన డాక్టర్ సి.జే బాబును సన్మానించిన ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) : కొత్తకోట మండల మాజీ జెడ్పీటీసీ డాక్టర్ సి జె బాబు ను దేవరకల్ప నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జి. మధుసూదన్ రెడ్డి శాలువాతో సత్కరించి సన్మానించిన భాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. డాక్టర్ సి జె బాబును నన్నానిస్పర్తి ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్



డిప్యూటీ కమిషనర్ కె. రవి కుమార్ కు విఠల్ పత్తం లండన్ చేస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఎన్. దనుంజయ

బుద్గోల్, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) : మైలార్ డేవ్ పల్లి డివిజన్ లోని బాబల్ రెడ్డి నగర్ లో సీనియర్ బాగుచేయాలని, వీధిపాలు ఏర్పాటు చేయాలని, రోమల నివారణ కోసం ఫాగింగ్ (స్ట్రీ) చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ మైలార్ డేవ్ పల్లి డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఎన్. దనుంజయ కోరారు. ఈ మేరకు రాజేంద్రనగర్ సర్టిఫైడ్ కార్యాలయంలో జరిగిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కమిషనర్ కె రవికుమార్ కు దనుంజయ అధ్యక్షులలో విఠల్ పత్తం అందజేశారు. బాబల్ రెడ్డి నగర్ ను అనుకుని ఉన్న నరస బాదు కుంల చెరువు సుందరీకరణ పనులు చేపట్టాలన్నారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ సెక్రెటరీ ఓం ప్రకాష్, బిస్మి పెద్దల సహాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే మహేందర్ రెడ్డికి జన్మదినం సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కాలగెస్ట్ పార్టీ బిచ్చిరులు

కూకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) : తెలంగాణ శాసనమండలి సభ్యులు, రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ సోమవారం వారి నివాసంలో కలిసి పూల బొంతో అందజేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



